

# 冯飞刘小明检查博鳌亚洲论坛2025年年会筹备工作 开展暖心细致服务 牢牢守住安全底线 努力举办一届精彩安全绿色智慧的年会

南国都市报3月15日讯 3月15日，省委书记冯飞、省长刘小明赴琼海市检查博鳌亚洲论坛2025年年会筹备工作，并召开调度会对筹备工作进行再动员再部署。

冯飞、刘小明一同前往东屿岛游客中心综合检查站、博鳌国宾馆、博鳌亚洲论坛国际会议中心等地，检查安检设施设备、会议中心场地准备、周边环境设施维护、配套服务保障、重要活动场所维护升级等工作，并在东屿岛文化公园调研海南自由贸易港建设成果展和儋州城市展筹

备情况。冯飞要求，要前移服务保障端口，提升安检、交通等服务保障能力，确保参会嘉宾抵离顺畅；丰富文化公园展出内容，放大展览效应，向中外嘉宾展示海南自由贸易港蓬勃发展的崭新形象和海南非物质文化遗产的独特魅力。

冯飞在调度会上强调，今年是海南自由贸易港封关运作、扩大开放之年，要充分认识到办好今年论坛年会的特殊重要性，增强政治责任感，明确职责分工，密切协作配合，精益求精开展各项筹备工作，突出零碳办会、智慧办会特

色，坚持节俭办会，努力举办一届精彩、安全、绿色、智慧的年会。要全力做好服务保障，把重要嘉宾服务保障工作作为重中之重，在确保安全的前提下，最大限度提升与会外籍人士支付、通信等服务便利化水平。要牢牢守住安全底线，树牢“大安全”理念，寓管理于服务，分类分级精准开展安保工作，提供暖心细致服务，加强年会期间医疗卫生服务保障，强化源头管理，全力确保全省社会面平安稳定。要务实高效利用论坛，以论坛年会举办为契机，既要

充分展示海南自由贸易港对外合作亮点，又要深化国际招商和文旅推广，狠抓招商引资，大力提振消费。要加强对外宣介，既要主动配合、大力支持境内外媒体开展宣传报道，又要加大海南自由贸易港建设成果宣传力度，营造良好舆论氛围，充分展示中国风范和海南形象。要进一步完善工作机制，强化酒店、会场、检查点等工作统筹联动，完善各类应急预案，形成强大工作合力。

省领导马特、倪强、蔡朝晖参加活动。（沈伟）

## “全国消协智慧315平台”正式上线

新华社北京3月15日电(记者赵文君)由中国消费者协会联合全国消协组织共同打造的“全国消协智慧315平台”3月15日正式上线。

据介绍，这一平台于2024年3月15日起试运行，一年来累计注册消费者702786人，入驻经营者42913家，共接收消费者在线投诉与咨询585387件，其中投诉576911件，已处理510126

件，为消费者挽回经济损失4.1亿元。

在试运行阶段，平台实现了畅通消费者在线投诉端口，打通在线和解、在线调解流程，个案公示等功能。下一步，将重点围绕智能化与共治化建设，部署DeepSeek实现面向消费者的智能问答，优化新增行业公示、指数公示、协作共治等功能。

行业公示和指数公示为本次新上线

的功能，通过对经营者在和解阶段的处理时效、和解成功率以及调解阶段的配合程度、调解成功率等不同维度进行打分，形成投诉处理指数评分、行业排序和经营者画像，通过指数评分定时更新，使每一单投诉都与经营者的指数评分密切相关，从而倒逼经营者认真对待和妥善处理消费者投诉，也为消费者了解经营者投诉处理情况，有效知情、自

主消费提供数据支撑。

消费者可通过电脑端网址，或手机端微信、支付宝搜索“消协315”小程序注册登录平台。注册登录后，可进入“我要投诉”“我要咨询”模块进行在线投诉和咨询，体验消协组织的消费维权服务。平台还设置“消协帮您查”“消协帮您选”等模块，为消费者提供企业服务联系方式、商品比较试验结果等信息查询。

## 中央芭蕾舞团《红色娘子军》“回娘家” 全年分3月、6月和11月三个阶段共计献演29场

南国都市报3月15日讯(记者丁文文)3月14日晚，中央芭蕾舞团经典芭蕾舞剧《红色娘子军》在海南省歌舞剧院启幕，标志着该剧海南驻场演出精彩开篇。演出吸引了众多观众前来重温这部中国芭蕾舞史上的里程碑之作，感受红色文化的独特魅力。

当晚，随着舞台大幕缓缓拉开，观众被带入了一个充满革命激情的世界。舞台上，英姿飒爽的“娘子军”们以铿锵有力的步伐和整齐划一的舞姿，瞬间点燃了全场的热情。经典的射击舞、投弹舞、刺杀舞等高难度动作轮番上演，演员们精湛的技艺赢得了观众的阵阵掌声。

值得一提的是，在此次驻场演出中，海南省演艺集团与海南艺术职业学院紧密合作，共同选送了多名海南优秀



中央芭蕾舞团经典芭蕾舞剧《红色娘子军》演出现场。记者 马一鸣 摄

芭蕾学子登上《红色娘子军》舞台。

除了剧场内的精彩演出，剧场外的

沉浸式文化活动和展览同样热闹非凡。

红色娘子军纪念馆展区内，四大展区分

别展示了红色娘子军的历史、纪念馆及芭蕾舞剧的相关内容。而琼海文旅特展文化市集则以“红剧映乡情·琼崖赋新声”为主题，以“剧”为核，以“展”为桥，通过“三色琼海”沉浸式展区，集中展示红色娘子军历史、全域旅游资源及非遗，实现艺术演出与地方文旅资源的深度融合。非遗展示区、特色农产品展销区以及“老爸茶 海口巴车”打卡等活动也为观众带来了新奇独特的观演体验。

记者了解到，《红色娘子军》驻场演出将于3月14日至23日在海南省歌舞剧院开启首轮9场演出，全年分3月、6月和11月三个阶段共计献演29场。预计将有数万名观众前来观演，共同见证这部经典之作的回归与传承。



扫码看视频



中医药市集亮相2025三亚中医药大会。

## 2025 三亚中医药大会暨大健康旅游展举行

南国都市报3月15日讯(记者 沙晓峰 文/图) 3月15日，2025 三亚中医药大会暨大健康旅游展在三亚开幕。来自省内外的专家、学者、医疗工作者，围绕中医药产业高质量发展，探索中医药传

承创新与大健康产业融合发展，打造三亚“中医药+康养旅游”新名片，共谋发展新路径。

大会期间，“中医药市集”同步开启，中药文化展示区集中普及中医药文

化，市民游客可品尝中药茶饮。此外，还有专家义诊区、中医适宜技术体验区，省内多家中医院专家现场坐诊，开展针灸、推拿、拔罐等中医特色技术，让市民游客感受中医药特色魅力。



扫码看视频